
 

 

Hozza ki a legtöbbet az Office-ból az Office 365-tel 

Költség alapú elszámolás 
Nincs több feleslegesen kiadott befektetés, csak az aktív felhasználók utáni                   
szükséges havidíjat fizetni. 

Biztonság, adatvédelem 
A Microsoft 5-ös szintű biztonsági eljárással gondoskodik adatai védelméről! 

Automatikus frissítés 
Nincs több régi, elavult, esetleg lejárt licence, mert az Office 365 csomagokkal mindig                         
naprakész, és jogtiszta Office szoftvereket és licenceket használhat. 

Távoli munkavégzés 
Bárhol és bármikor elérheti dokumentumait, levelezését, naptárát, feladatait,               
beszélgetéseit, egyszóval mindent, amit használ. 

 

Az Office365 tartalmazza valamennyi jól ismert office programot, melyeket bármilyen                   

eszközön, a nap bármely percében és bárhol használhat, amikor szüksége van rá. A mindig                           

friss Word, Excel, PowerPoint és Outlook programokat kedvező havidíjas előfizetésben                   

érheti el, és a felhő nyújtotta lehetőségek révén könnyebben kommunikálhat, dolgozhat                     

együtt kollegáival. Ez által hatékonyabban végezheti munkáját. A felhő rugalmasságának                   

köszönhetően file-jai sohasem csak a munkahelyi gépén vagy az otthoni laptopján lesznek                       

elérhetők. Az O365-tel megoszthatja és szinkronizálhatja dokumentumait szinte bárhol,                 

bármilyen eszközre munkája során. Legyen elérhető és lépjen kapcsolatba másokkal!                   

Megnézheti kollegái naptárait, láthatja mikor vannak elérhető állapotban, cseveghet és akár                     

videokonferenciát is tarthat velük. Sőt, ugyanazon a dokumentumon valós időben                   

dolgozhatnak együtt. Az O365 része a Word, Excel, PowerPoint az Outlook és a többi office                             

program is, amelyeket olyan felhő alapú funkciók egészítenek ki, mint a társszerzőség és a                           

videokonferenciák. Ezekhez rendszeres, automatikus frissítéseket kap, szükség esetén pedig                 

szakértői támogatást is kérhet mindezt 99,9%-os rendelkezésreállással, az év 365 napján,                     

napi 24/7 órában.  

 



 

Fizessen elő és élvezze az O365 nyújtotta előnyöket 
akár már ma! 


